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Війна в Україні не є "вічною" для США і насправді підвищує боєготовність американців, – ISW

Україна не є "вічною війною" для США, бо американці не ведуть цієї війни. А
відправлення допомоги Києву лише підвищує військову готовність Штатів та знижує
ризик того, що їм доведеться самим воювати з Росією.

Про це заявив Інститут вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).
У зведенні від 8 лютого про американську військову допомогу ЗСУ аналітики
спростували фейки, які поширюються з подання Кремля.

Один із них говорить про те, що Україна нібито є ще однією "вічною війною" для США.
Але експерти наголошують: це не американська війна, а війна іншої країни проти
американського ворога.

"Українці ведуть цю війну, а не американці. США допомагають Україні відбити
російський напад, щоб зменшити ризик того, що їм самим доведеться воювати з
Росією в майбутньому", – зазначили в ISW.

Там нагадали: у США чітко розуміють, що перемога російського диктатора
Володимира Путіна над Україною лише надасть йому сміливості та спонукає його
перевірити готовність Америки захищати своїх союзників по НАТО, збільшуючи
ризик американсько-російської війни. Крім того, перемога Росії також дозволить її
військам наблизитися до нинішніх кордонів НАТО, що змусить США виділити більше
військ для захисту своїх союзників.

Водночас Україна створює свою власну військову та оборонну промисловість, щоб
мати змогу зменшити залежність від США. Аналітики переконані, що Київ зможе це
зробити, якщо Вашингтон продовжить підтримку.

"Україна вже має значну оборонну промисловість і до російського вторгнення була
одним із провідних постачальників зброї в світі. Вона вкладає власні гроші та
залучає іноземних інвесторів, щоб різко збільшити свої можливості. Відправлення
військової допомоги Україні підвищує військову готовність Америки та знижує ризик
того, що Штатам доведеться самим воювати з Росією", – ще раз наголосили в ISW.

Другий фейковий наратив говорить про те, що відправлення військової допомоги
Україні нібито знижує військову готовність США. В Інституті вивчення війни
переконують у протилежному: цей процес навпаки дозволив Штатам модернізувати
свої збройні сили, щоб краще підготуватися до наступної війни.

Зазначається, що більшість військової допомоги американців спрямована на
створення оборонно-промислової бази США. Це дозволить розширити існуючі
виробничі лінії основних військових товарів, які знадобляться американській армії у
будь-якій майбутній війні.

"Обладнання, яке США передають Україні, здебільшого старе та інколи
непрацездатне. США закуповують нові системи замість того, що вони дають Україні,
модернізуючи водночас свою армію. Американські союзники також активізують свою
оборонну промисловість і модернізують збройні сили внаслідок підтримки України,
яка є вигідною США", – підсумував ISW.
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